

Comunicado nº 06 - ERRATA DO  
COMUNICADO 04/2025/FS / PPGNH

Em 25 de abril de 2025.

**EDITAL DE SELEÇÃO Nº 001/2025**

**ERRATA EM RELAÇÃO AO COMUNICADO 04**

ONDE SE LÊ: "**OBJETOS PERMITIDOS:** DOCUMENTOS DE IDENTIFICAÇÃO COM FOTO, CANETA ESFEROGRÁFICA AZUL OU PRETA, LÁPIS E BORRACHA.":

LEIA-SE: "**OBJETOS PERMITIDOS:** DOCUMENTOS DE IDENTIFICAÇÃO COM FOTO, CANETA ESFEROGRÁFICA AZUL OU PRETA, LÁPIS, BORRACHA E DICIONÁRIO IMPRESSO INGLÊS/PORTUGUÊS - CONFORME APRESENTADO NO EDITAL 001/2025".

DEMAIS INSTRUÇÕES APRESENTADAS NO COMUNICADO 04 ESTÃO MANTIDAS.



Documento assinado eletronicamente por **Raquel Braz Assuncao Botelho**, **Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Nutrição Humana da Faculdade de Ciências da Saúde**, em 25/04/2025, às 15:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **12658176** e o código CRC **A6EEFC75**.